Monotones de production du nucléaire en 2030 dans le scénario « nucléaire haut »
(gauche) et dans le cas « nucléaire bas » (droite) Figure 23
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La monotone en pointillés représente les donnees réelles de I'année 2013. Les monotones en traits pleins représente les sorties du
modele. Les « paliers » observeés sur ces monotones proviennent de la maniere dont est modélisée la disponibilité des réacteurs nucléaires
(coefficient de disponibilité variant chaque mois). Résultats issus du modele Artelys Crystal Super Grid.



